



Menu Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pellegrino Giacomo Figli

https://it.menulist.menu VIA XXIV MAGGIO 37, BEINETTE, Italy (+39)0171384092 - http://albergo-bacco.com/









Un completo menu di Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pellegrino Giacomo Figli da BEINETTE con tutti gli 17 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pelleg Giacomo Figli

Pasta

RAVIOLI

Pizza

FANTASIA

Dolci

PANNA COTTA

Bevande Calde

CAFFÈ

Spanish Food

PAELLA

Antipasti

VITELLO TONNATO

ANTIPASTI

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA

SALSICCIA

MANZO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
MINESTRA
PESCARE

ARROSTO DI MANZO

CARNE

PIZZA

Menu Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pelleg Giacomo Figli

Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pellegrino

Giacomo Figli Menu Pizzeria Bar Albergo Bacco Di Pelleg VIA XXIV MAGGIO 37, Giacomo Figli Domenica 08:00-23:00 Martedì 08:00-23:00

Martedì 08:00-23:00 Mercoledì 08:00-23:00 Giovedì 08:00-23:00 Venerdì 08:00-23:00 Sabato 08:00-23:00

Fatto con it.menulist.menu

